
单元： 北师大一年级下 Unit 10 My family
	一【教材分析】：


	本单元是以“family”为基础进行教学，并可运用”Who’s this？ This is my mother”句型来介绍自己的家人以及朋友。本单元所涉及到的家庭成员单词，大部分学生已经有所接触，如“father\mother”，教学时可以用相关的歌谣或者歌曲来唤起学生对这些单词的记忆。教学时可以采用层层递进的方式，将单词与句型结合并在情境中进行，教师可提供若干生活情境，也可让学生创编对话并进行表演。

	二、【学情分析】：


	本单元围绕学生主题My family 展开，内容难度不大，学生较容易掌握。由于学生们已经接触过称谓表达，故教学可以结合之前学过的这些内容展开，激活学生已有的知识和经验。个别较难发音单词，如：sandwich 等需多次示范、分音节拼读字母及发音。

	三、【对应课程目标】：


	1. 对英语有好奇心，喜欢听他人说英语。在学习中乐于模仿，敢于表达，对英语具有一定的感知能力。
2. 能唱简单的英文歌曲，说简单的英语歌谣。
3. 能根据听到的词句识别或指认图片或实物。
4. 能听懂课堂简短的指令并做出相应的反应，能根据指令做事情，如做动作等。
5. 能够根据图、文说出单词或短句，能看图识词，在指认物体的前提下认读所学词语。
6. 能正确读出和书写字母。

	四、【学期课程目标】：

	1. 能根据图、文说出单词或短句，能看图识词，在指认物体的前提下认读所学词语。
2. 能唱简单的英文歌曲，说简单的英语歌谣。
3. 能正确读出和书写字母。

	五、.【单元学习目标】：


	1.借助图片，词卡等，通过游戏教学的方法，学生能用英语表达家庭成员的称谓：father, mother, sister, brother 
2.借助图片、软件录音、实物等，能听懂并且运用：“Who’s this? This is … ” 询问或介绍某人。
3.通过跟读软件录音与表演等方式，能够说唱本单元的歌曲和歌谣。

4.语音：通过学习sandwich, salad, tomato ,tea单词，学生能够正确认读和规范书写字母s, t的大小写，并了解字母s, t在单词中的发音。

	六、【框架问题】
	What is family?

	七、【评价计划】
	按照自主、合作、探究”的4+2课堂模式，制订评价计划如下：

1. 自主学习评价：自学评定、小伙伴互评。

2. 如：

（1）我能和搭档大声朗读单词两遍，并和搭档相互检查。（PPT中的内容）
（2）我能和搭档大声朗读对话两遍，并一问一答。（本课句型）

（3）我能和搭档相互询问。（综合练习）

（4）我能根据图示提示，准备朗读短文并回答相关问题。（句型所编）
3. 教师出示PPT，检测学生学习情况。
出示不同的PPT,请低中高不同层次的学生作答。

	八、【课时安排】
	8课时


课时： 8个课时        
第1课时：  

	项目 
	           （单词句型课）
	设计意图
	 教师标准的要求和建议。

	课时学习目标
	1. 通过图片,游戏等方式，学生能够正确认读旧单词：father, mother, brother, sister.
2. 通过PPT，手指游戏，学生能听懂、会说本课新单词：grandma, grandpa, friend, me.
3. 通过师生、生生交流，自主学习的学习方式，学生能够听懂且正确，流利地地运用：“Who’s this? ” 询问某人，并用“This is my …”对该询问做出回答。
4.学生能够正确地阅读短文并回答问题。
	
	

	教学重难点
	1. 能听懂并运用Who’s this?提问，并用This is my…作回答。
2. 整体认读grandpa, grandma, friend, me注意发音。
	
	

	学习准备
	Computer software & ppt
	
	

	学习过程
	Step 1 情境导入
(1)   Warming up & Greeting （2分钟）
T: Good morning! Boys and girls. How are you today?

My name is Alyssa, your new teacher today.

What did we learn last class? Have a revision.

Now let’s listen a song < Finger Family> and review the words we’ve learnt last class.

(2)   Presentation:（8分钟）
Show the picture about finger family.

T: Who’s this? “This is my Daddy finger.”

Can you show me your finger family?

(老师示范一遍，指导学生跟做)

Ss:…

T: Look at this picture. There are 5 people in the picture. Who are they?

 T: Who’s this ?

 S: 小丸子的爷爷。
 T: Right. Grandpa （①在黑板的四线三格上写出grandpa, 并让学生跟着教师一起发每一个字母的音g /g/…，一起跟我读grandpa三遍，再抽查学生读, 纠正个别同学的发音② 把句型 Who’s this? This is my… 写在四线三格里，教师示范，学生跟读，把新单词应用到句型中。）
 T：Who’s this? (同上的方法引出grandma)

 T：Who’s this? Two girls are talking.

Yes, they’re friends. We’re friends, too.(把friend写在黑板的四线三格内，教师示范每一个字母发音，学生跟读，并跟读单词三遍，教师提问Who’s this? 引导学生回答 This is my friend.)

 T: Who’s this? (做手势) me.(把me写在四线三格里，纠正每一个字母发音，并提问，学生作答)

 T: Who can ask me? (选择一个小组提问，教师作答。并抽取两小组一问一答反复练习句型)

 Step 2 自主学习（15分钟）
         出示自主学习的学习要求，学生大声念一遍，牢记心中。
        PPT1：我能和搭档清晰朗读新单词两遍，并检查。
a big family, my friend, my father, my sister, my grandma, my grandpa, mother, brother, This is my friend. I love family.

      PPT2-7:我能和搭档大声朗读对话两遍，并一问一答。
       Who’s this? This is me.

       This is my father. This is my mother.

       This is my brother.

       This is my sister. This is my dog.

       This is my friend. This is my ball.

      PPT8:我能根据图示提示，准确朗读短文。
       This is my family. We have a big house.

This is my mother. This is my father.

This is my grandma. This is my grandpa.

I love my mother, my father and my grandma, my grandpa.

They love me. Everyone was happy.
  Step 3 合作交流（10分钟）
出示老师的ppt，检测学生的自学情况。
（出示PPT1，请低程度同学回答；出示PPT2-7，请中等程度学生作答；出示PPT8，请高程度的学生作答）    

  Step 4 拓展提升（5分钟）
       出示短文，学生根据短文回答问题。
        Q1：How many people in the family?

        Q2: Who are they?
	
旨在提起学生兴趣，为下面的学习做铺垫

旨在达成目标1
旨在达成目标2
旨在达成目标1,2
    
	进入情境：

创设有效地学习环境。
自主学习，鼓励和支持所有学生学习。

尊重个性差异，形成过程性评价。







































